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Pro aktuální informace nás sledujte na WhatsApp kanálu What's up, Škoda?    

Dva Škoda dealerské týmy na stupních vítězů Rallye 

Šumava. Start šampionátu přilákal tisíce fanoušků. 
 

› Škoda nechyběla na úvodní soutěži českého šampionátu v automobilových soutěžích, 

na Rallye Šumava se představilo všech 5 dealerských týmů s vozy Škoda Fabia RS 

Rally2 

› Mezi dealerskými posádkami se nejlépe dařilo Janu Kopeckému, který náročné tratě 

nejstarší české rally zdolal druhým nejrychlejším časem. Třetí dojel Dominik Stříteský. 

› Návštěvníky bavil během celého víkendu doprovodný program místního obchodního 

partnera Škoda, který na náměstí v Klatovech připravil Škoda Šmucler Show 

 

Mladá Boleslav, 26. dubna 2026 – Mistrovství ČR v automobilových soutěžích 2026 

odstartovalo o víkendu 60. ročníkem Šmucler Rallye Šumava Klatovy. Škoda Auto i v 

letošním roce, kdy si připomíná výročí 125 let Škoda Motorsport, pokračuje v 

osvědčenému programu podpory a spolupráce s pěti dealerskými týmy s vozy Škoda 

Fabia RS Rally2. Nejlépe se na Šumavě dařilo posádce Jan Kopecký – Jiří Hovorka. 

Dvojice reprezentující Agrotec Škoda Rally Team získala druhé místo za vítězným Filipem 

Marešem. Na třetím místě dojel Dominik Stříteský s Ondřejem Krajčou s vozem Škoda 

Fabia RS Rally2 v barvách Auto Podbabská Škoda Teamu. 

 

Výsledky Rallye Šumava slibují vyrovnaný šampionát 

Na úvod sezóny 2026, kterou obstarala 60. Šmucler Rallye Šumava Klatovy, značku Škoda 

oficiálně zastupovalo všech pět letošních dealerských týmů. Nejlépe si v nabyté konkurenci 

počínal Jan Kopecký. Úřadující jedenáctinásobný český mistr nastoupil v barvách 

hustopečského Agrotec Škoda Rally Teamu. Za volantem zcela nového speciálu Škoda Fabia 

RS Rally2 společně se svým navigátorem Jiřím Hovorkou dokázal vyhrát čtyři rychlostní 

zkoušky a do cíle dojet s druhým nejrychlejším časem za vítězným Filipem Marešem s 

toyotou. „Letošní Šumava mi úplně nesedla. V obou etapách jsem udělal několik drobných 

chyb, ale i bez nich bych na Filipa Mareše nestačil. Ten jel parádně a já mu gratuluji k 

zaslouženému vítězství. Vypadá to, že nás čeká velmi vyrovnaná sezóna,“ komentoval své 

druhé místo v cíli Jan Kopecký. Ten se letos pokusí zabojovat o svůj dvanáctý mistrovský 

titul. 

 

Všechny dealerské týmy v cíli nejstarší české soutěže 

Rallye Šumava, která patří mezi nejstarší české soutěže, letos nabídla slunečné počasí bez 

deště. To posádkám umožnilo snadnější rozhodování při volbě pneumatik. Suché tratě byly 

také optimálním povrchem po rychlé tempo, což vyhovovalo dealerským posádkám vozů 

Škoda Fabia RS Rally2, které těží z optimálně naladěných motorů. Na třetím místě dojel 

Dominik Stříteský (Auto Podbabská Škoda Team), čtvrté místo získal Adam Březík ze 

zlínského Samohýl Škoda Teamu. Na pátém místě skončil Ján Kundlák s Peterem Baranem, 
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kteří jsou v barvách pražské společnosti Auto Strž nováčky v dealerské sestavě Škoda Auto. 

Tu na Rally Šumava uzavřela dvojice Cvrček-Baďura z turnovského Kontakt Škoda Teamu. 

Příští soutěží letošního šestidílného mistrovství ČR bude Rallye Český Krumlov (22.–24. 5. 

2026). 

 

Škoda Šmucler Show bavila celé rodiny 

Návštěvníci víkendové 60. Šmucler Rallye Šumava Klatovy si vedle sportovních zážitků na 

tratích v okolí Klatov mohli během celého víkendu užívat také bohatý doprovodný program. 

Na klatovském náměstí Míru, v těsné blízkosti startovní a cílové rampy soutěže, byla od pátku 

do neděle připravena návštěvnická zóna Škoda Šmucler Show. Ta nabídla prezentaci aktuální 

modelové řady vozů Škoda. Doprovodný program byl zaměřený na celé rodiny. Na ten se 

mohou návštěvníci českých rally těšit i na dalších českých soutěžích. Oblíbené Škoda Rally 

Parky nebudou chybět na červencové Bohemia Rally Mladá Boleslav ani na tradiční srpnové 

Barum Czech Rally Zlín. Všude tam se návštěvníci mohou těšit na atraktivní doprovodný 

program, jehož součástí budou i aktivity zaměřené na připomínku výroční 125 let Škoda 

Motorsport. 

 

60. Šmucler Rallye Šumava Klatovy v cíli: 

 

1. F.Mareš/R.Bucha (Toyota Dolák Rally Team/Toyota GR Yaris Rally2)  1:21:38,3 

2. J.Kopecký/J.Hovorka (Agrotec Škoda Rally Team/Škoda Fabia RS Rally2) +28 

3. D.Stříteský/O.Krajča (Auto Podbabská Škoda Team/Škoda Fabia RS Rally2) +35,7 

4. A.Březík/Z.Bělák (Samohýl Škoda Team/Škoda Fabia RS Rally2)  +41,9 

5. J.Kundlák/P.Baran (Auto Strž Škoda Team/Škoda Fabia RS Rally2)  +49,7 

6. E.Cais/D.Trunkát (Kowax DST Racing/Hyundai i20 N Rally2)   +1:22,2 

7. V.Pech/P.Uhel (EuroOil team/Citroën C3 Rally2)    +2.13 

8. V.Kopáček/P.Picka (Kicker Racing Team/Ford Fiesta R5)   +2,56,6 

9. F.Kohn/P.Těšínský (Kohn Filip/Škoda Fabia RS Rally2)   +2,58,0 

10. J.Talaš/P.Polák (Talaš racing/ Citroën C3 Rally2)    +3,22,1 
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Kontakt 

Martin Ježek 

Tiskový mluvčí Škoda Auto pro český trh 

T +420 730 865 258 

martin.jezek4@skoda-auto.cz  
 

 

 

Fotografie k tématu 

 

Mistrovství České republiky v rally 2026 

odstartovalo na Rallye Šumava. Na tratích v okolí 

Klatov se představilo všech 5 Škoda dealerských 

týmů s vozy Škoda Fabia RS Rally2.  

Nejlépe se na Šumavě dařilo posádce Jan Kopecký 

– Jiří Hovorka. Dvojice reprezentující Agrotec 

Škoda Rally Team získala druhé místo za vítězným 

Filipem Marešem. Na třetím místě dojel Dominik 

Stříteský s Ondřejem Krajčou s vozem Škoda Fabia 

RS Rally2 v barvách Auto Podbabská Škoda Teamu. 

 

Zdroj: Škoda Auto 
 

  
 

 

Škoda Auto na českém trhu 

 značka Škoda je zastoupena na domácím trhu více než 170 prodejními a 221 servisními partnery;  
 pokračuje v mimořádně úspěšném odkazu, který je výjimečný i v mezinárodním srovnání: Škoda je nepřetržitě nejprodávanější 

značkou automobilů na domácím trhu od roku 1936;  
 v roce 2025 získala tržní podíl bezmála 34 % nově registrovaných vozů v České republice;   
 nabízí zákazníkům širokou paletu modelů, zahrnující kompletní řadu efektivních spalovacích, mild- nebo plug-in hybridních i čistě 

elektrických pohonných jednotek;  
 je lídrem v oblasti elektromobility v České republice: vedle komplexních služeb spojených s prodejem a servisem 

podporuje ve spolupráci se státem a s předními partnery i rozvoj dobíjecí infrastruktury;  
 v rámci řady projektů společenské odpovědnosti se věnuje ochraně a péči o životní prostředí, dopravní bezpečnosti, pomoci 

znevýhodněným občanům či podpoře sportu.  
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